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Η απιστία προέρχεται από την υπερηφάνεια 
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Η απιστία προέρχεται από την υπερηφάνεια. Ο υπερήφανος ισχυρίζεται πως θα 
γνωρίσει τα πάντα με το νου του και την επιστήμη, αλλά η γνώση του Θεού 
παραμένει ανέφικτη γι  αὐτόν, γιατί ο Θεός γνωρίζεται μόνο με την αποκάλυψη 
του Αγίου Πνεύματος.

Ο Κύριος αποκαλύπτεται στις ταπεινές ψυχές. Σ  αὐτὲς δείχνει τα έργα Του, που 
είναι ακατάληπτα για το νου μας. Με τον φυσικό μας νου μπορούμε να γνωρίσουμε 
μόνο τα γήινα πράγματα, κι αυτά μερικώς, ενώ ο Θεός και όλα τα ουράνια 
γνωρίζονται με το Άγιο Πνεύμα.

Μερικοί μοχθούν σ  ὅλη τους τη ζωή για να μάθουν τι υπάρχει στον ήλιο η στη 
σελήνη η κάτι παρόμοιο, αλλ  αὐτὰ δεν ωφελούν την ψυχή. Αν όμως 
προσπαθούσαμε να γνωρίσουμε τι υπάρχει μέσα στον άνθρωπο, τότε θα βλέπαμε 
στην ψυχή του αμαρτωλού σκοτάδι και κόλαση. Και είναι ωφέλιμο να το ξέρουμε, 
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γιατί θα είμαστε αιώνια είτε στη βασιλεία είτε στην κόλαση.

Κύριος έδωσε στη γη το Άγιο Πνεύμα. Και όσοι το έλαβαν αισθάνονται τον 
παράδεισο μέσα τους.

Ίσως πεις: «Γιατί λοιπόν δεν έχω και εγώ μία τέτοια χάρη;» Επειδή εσύ δεν 
παραδόθηκες στο θέλημα του Θεού, αλλά ζεις σύμφωνα με το δικό σου θέλημα.

Παρατηρήστε εκείνον που αγαπάει το θέλημά του: Δεν έχει ποτέ ειρήνη στη ψυχή 
του και δεν ευχαριστιέται με τίποτα. Γι  αὐτὸν όλα γίνονται όπως δεν θα έπρεπε. 
Όποιος όμως δόθηκε ολοκληρωτικά στο θέλημα του Θεού, έχει την καθαρή 
προσευχή και η ψυχή του αγαπάει τον Κύριο.

Έτσι δόθηκε στο Θεό η Υπεραγία Παρθένος: «Ιδού η δούλη Κυρίου· γένοιτό μοι 
κατά το ρήμά σου» (Λουκ. 1:38).

Αν λέγαμε κι εμείς, «Ιδού ο δούλος Κυρίου· γένοιτό μοι κατά το ρήμα σου», τότε τα 
ευαγγελικά λόγια του Κυρίου θα ζούσαν στις ψυχές μας, η αγάπη του Θεού θα 
βασίλευσε σ  ὅλον τον κόσμο και η ζωή στη γη θα ήταν απερίγραπτα ωραία.

Αλλά μολονότι τα λόγια του Κυρίου ακούγονται τόσους αιώνες σ  ὅλη την 
οικουμένη, οι άνθρωποι δεν τα καταλαβαίνουν και δεν θέλουν να τα παραδεχθούν. 
Οποίος όμως ζει σύμφωνα με το θέλημα του Θεού, αυτός θα δοξαστεί και στον 
ουρανό και στη γη.
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